

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Медсестринство»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 223 Медсестринство
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-професійна програма «Медсестринство» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я, розроблена робочою групою ВНКЗ ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського», є окремою індивідуальною композицією навчальних дисциплін, методів, результатів навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання компетентності випускника даної освітньої програми.

Підвищення якості медичної допомоги населенню – одне з найважливіших завдань, яке стоїть перед охороною здоров'я України. Для його успішного вирішення необхідно покращити підготовку кваліфікованих магістрів медсестринства.

Важливо, що серед методів навчання на першому плані визначено студентоцентроване навчання, яке ставить перед професорсько-викладацьким складом завдання: навчити здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти бути самостійним та відповідальним учасником освітнього процесу, формуючи атмосферу взаєморозуміння та довіри.

Перелік та послідовність вивчення дисциплін, графік навчального процесу, обсяг професійної підготовки відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я та дають можливість формувати медичну сестру магістра, яка здатна до організації, управління

та контролю діяльності медсестринського персоналу закладів охорони здоров'я і викладачів медичного навчального закладу з метою підвищення рівня надання якісної медичної допомоги та підготовки медсестринських кадрів, надавати висококваліфіковану медичну допомогу, бути конкурентноздатною на національному та міжнародному ринках праці, що повністю відповідає запитам потенційних стейкхолдерів.

Рецензент:

заступник директора
КНП «Жовківська ЦРЛ» з медсестринства
експерт
Департаменту ОЗ ЛОДА з медсестринства



Галапац Н.Б.